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I Общая характеристика инвестиционного проекта:

Основные цели проекта:
· создание условий для технологического подключения новых потребителей.
Основные направления проекта:

· выполнение крупномасштабных работ по строительству РТП в районе Гагарина в рамках заявок Потребителей по технологическому присоединению (Заявки приложены). Общество будет выполнять строительство в соответствии с законодательством РФ.
· обеспечение повышения конкурентоспособности, финансовой устойчивости, энергетической и экологической безопасности, а также роста уровня и качества жизни населения и роста производства.
Главной задачей инвестиционного проекта является создание условий для подключения Потребителей  к сетям электроснабжения ООО «ЭТА».

Вводы в эксплуатацию объектов – 2016 год.
Объемы финансирования.
Финансирование проекта будет осуществляться за счёт собственных средств предприятия (амортизационных отчислений); инвестиционной составляющей в регулируемом тарифе на оказываемые услуги по передаче электрической энергии. На первоначальной стадии строительства будет привлечён кредитный ресурс, который погасится за счёт инвестиционной составляющей в тарифе и начисленной амортизации по поставленному на баланс организации новому основному средству.

Данные о планируемых капитальных вложениях основаны на оценке сопоставимых цен на дату утверждения инвестиционного проекта на выполнение подготовительных проектных и изыскательских работ с учетом всех согласований и экспертиз, а также строительно-монтажных работ в целях развития системы электроснабжения в рамках развития г. Вологда и перспективных планов развития промышленных производств и непромышленных потребителей. При расчете финансовых средств, необходимых для проведения мероприятия, учтены проектно-сметные работы и пусконаладочные работы.
Аналогичные затраты по строительству РТП в ценах 1 квартала 2014 года (Сметы приложены) приведены к ценам 2016 года с учётом состояния экономики.
Объём финансирования с учётом прогнозных цен составляет – 31 057,076 тыс. руб., в 2016 году.

Проценты по кредиту - 20 % годовых.

План финансирования проекта предоставляется по форме, утверждённой приказом Министерства энергетики РФ от 24.03.2109 № 114.
Объекты электросетевого хозяйства реконструированные, либо возведенные в рамках нового строительства в результате выполнения настоящего Проекта подлежат постановке на баланс ООО «ЭТА» в соответствии с действующим законодательством (п. 1 статьи 623 Гражданского кодекса Российской Федерации) и нормативными актами в сфере бухгалтерского и налогового учета.

Динамика изменения.
Срок реализации проекта – 2016 год.
Срок службы оборудования составляет 25 лет.
В результате ввода в эксплуатацию производственных объектов обеспечивается рост и изменения в структуре основных средств. После ввода объекта в эксплуатацию в 2016 году амортизационные отчисления за 2017 год составят 1 052,782 тыс. руб.

Место проведения мероприятия.

Вологодская область - город Вологда.

Контроль.

Оперативный контроль будет осуществлять Директор ООО «ЭТА». Курирующий орган исполнительной власти Вологодской области - Региональная энергетическая комиссия Вологодской области.
II Характеристика инвестиционного проекта/направления инвестиционной программы (в соответствии с Приложением N 2.2 Приказа Минэнерго России от 24.03.2010 N 114)

Современная ситуация в системе электроснабжения характеризуется:

· низким уровнем технического оснащения объектов электроснабжения;

· схема электроснабжения не обеспечивает необходимую категорию надежности;

· недостаточностью инвестиций для модернизации системы электроснабжения;

· отсутствие планомерности развития системы электроснабжения.
Несмотря на то, что ООО «ЭТА» проводит большую работу по своевременному развитию инженерных сетей, текущему и капитальному ремонту существующих объектов электросетевого хозяйства, рост энергопотребления опережает темпы модернизации сетей и финансирования этих работ.

Решение проблем качественного и надёжного энергоснабжения и подключения новых потребителей носит долгосрочный характер, что обусловлено необходимостью как изменения системы отношений на рынках энергоносителей, так и замены и модернизации значительной части производственной, инженерной и социальной инфраструктуры и ее развития на новой технологической базе.

Для обеспечения объектов перспективного капитального строительства инженерной инфраструктурой в области электроснабжения и для повышения надежности и качества электроснабжения существующих потребителей необходимо модернизировать существующие сети.

Существенное повышение уровня энергетической эффективности может быть обеспечено только за счет использования программно-целевых инструментов, поскольку:

· затрагивает все отрасли экономики и социальную сферу, всех производителей и потребителей энергетических ресурсов;

· требует высокой степени координации действий федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органов местного самоуправления, с организациями, обеспечивающими производство, распределение и передачу энергоресурсов;

· требует мобилизации ресурсов и оптимизации их использования.
Основными принципами оценки эффективности инвестиционного проекта являются:

1) рассмотрение проекта на 2015–2033 годы, что дает более широкую и перспективную картину инвестиционной деятельности предприятия;

2) учет денежных потоков, включающих все поступления и выплаты денежных средств за эти периоды;

3) учет влияния инфляции.
Инвестиционный проект содержит потенциальные риски, обусловленные:

· выполнением проекта не в полном объеме;

· несоблюдением сроков реализации проекта;

· недостаточным финансовым обеспечением;

· ограничением органами государственной власти предельного уровня роста тарифов на услуги по передаче электроэнергии.

При анализе экономической эффективности производится оценка реальных инвестиций.

После реализации данного мероприятия:

· улучшится качество и надёжность предоставляемых услуг;

· произойдёт подключение новых потребителей;

· будут внедрены современные технологии.

Финансовым   и   инвестиционным эффектом от инвестиционного проекта являются амортизационные отчисления; создание условий для дальнейшего развития электросетей и появление финансового потока от новых Потребителей услуг по передаче.
Экономический эффект от строительства РТП состоит из:

· улучшение качества и надёжности оказываемых услуг;

· уменьшения этапов и сроков технологического присоединения новых потребителей электрической энергии;

· расширение существующей инфраструктуры для обеспечения электроэнергией перспективных мест интенсивной застройки жилых домов и объектов социальной направленности.

Реализация инвестиционного проекта позволит обеспечить:
· повышение надежности схемы электроснабжения города Вологда;

· возможность технологического присоединения новых потребителей и реконструируемых объектов города к электрическим сетям;

· повышение эффективности и надежности работы оборудования.
Основные финансово-экономические показатели инвестиционного проекта:
Доход в виде амортизационных отчислений в размере 1 052,782 тыс. руб. в год;

Ежемесячное поступление средств от Потребителей услуг по передаче электрической энергии на уровне напряжения СН2 в ценах 1 полугодия 2015 года 2 928,245 тыс. руб. (данные средства не будут аккумулироваться у ООО "ЭТА", а будут переходить в вышестоящие сетевые организации. У ООО "ЭТА" будут оставаться средства на содержание сетей – своё НВВ);

Простой срок окупаемости – 25 лет.
III Решения региональных органов исполнительной власти Российской Федерации о согласовании инвестиционных программ (для сетевых компаний в соответствии с требованиями Федерального закона "Об электроэнергетике" от 26 марта 2003 года N 35 и Постановления Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 года N 977).
Настоящий инвестиционный проект с приложениями, пояснениями и обосновывающими материалами представлен на согласование в Региональную энергетическую комиссию Вологодской области и на утверждение в Департамент топливно-энергетического комплекса Вологодской области.
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