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Характеристика организации
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Энерготранзит Альфа» (Общество).

Сокращенное наименование: ООО «ЭТА».

Юридический адрес: 160028, Российская Федерация, Вологодская область, г. Вологда, ул. Окружное шоссе, д. 13.

Фактический (почтовый) адрес: 160028, Российская Федерация, Вологодская область, г. Вологда, ул. Окружное шоссе, д. 13. 

Дата государственной регистрации: основной государственный регистрационный № 1083525016926, присвоен Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 11 по Вологодской области 31.10.2008.

Уставный капитал Общества уплачен полностью и составляет 10 000 руб.

Единоличный исполнительный орган: полномочия возложены на Директора – Евгения Анатольевича Охотина. 

Цели создания Общества: в соответствии с Уставом, целью создания Общества является расширение рынка товаров и услуг, а также извлечения прибыли за счет осуществления предпринимательской деятельности.

Виды деятельности: ООО «ЭТА» вправе осуществлять любые виды деятельности, не запрещенные законом.

Предмет деятельности Общества.

оказание услуг по передаче электроэнергии и осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к энергетическим сетям;

иные виды деятельности, не запрещенные и не противоречащие действующему законодательству.

Деятельность Общества.

ООО «ЭТА» осуществляет хозяйственную деятельность с 2009 года. В зону обслуживания Общества входит западная часть города Вологды.

ООО «ЭТА» занимается обслуживанием комплекса воздушных и кабельных линий электропередачи и трансформаторных подстанций разных классов напряжения, связанных общностью режима работы и имеющих централизованное оперативно-диспетчерское управление, для бесперебойного оказания услуг по передаче электрической энергии соответствующего качества и надёжности. Общество эксплуатирует и обеспечивает функционирование оборудования подстанций и линий электропередачи.

Деятельность Общества является регулируемой в области установления цен (тарифов) на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям со стороны органа исполнительной власти субъекта РФ – Департаментом топливно-энергетического комплекса и тарифного регулирования Вологодской области (ДТЭК и ТР ВО).

Регулирование деятельности осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике»; Федеральным законом от 17.08.1995 № 147-ФЗ «О естественных монополиях»; Федеральным законом от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; постановлением Правительства РФ от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике»; постановлением Правительства РФ от 01.12.2009 № 977 «Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики»; приказом Минэнерго России от 24.03.2010 № 114 «Об утверждении формы инвестиционной программы субъектов электроэнергетики, в уставных капиталах которых участвует государство, и сетевых организаций»; приказами Федеральной службы по тарифам от 06.08.2004 № 20-э/2 «Об утверждении методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке», от 17.02.2012 № 98-э «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки».

Общая характеристика инвестиционной программы

Основные цели: предотвращение аварийных ситуаций; оперативное управление деятельностью; отслеживание хода реализации программы; уточнение мероприятий; сбор, обработка и анализ информации о потреблении энергоресурсов; оперативное управление; создание благоприятных условий привлечения инвестиций в строительство объектов электроэнергетики; перспективное развитие топливно-энергетического комплекса области.
Обоснование необходимости: повышение надёжности электроснабжения; обеспечение надёжности, безопасности и безаварийной работы; реконструкции и модернизации существующей энергетической инфраструктуры для социально-экономического развития города Вологда.
Основные направления: реконструкция и модернизация ГПП-1, включающая в себя замену масляных выключателей на вакуумные, реконструкция силового трансформатора ТРДН 110/10/10 №1; реконструкцию ЗРУ 10кВ с установкой дуговой защиты, модернизацию системы отопления ГПП-1; выполнение программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
Ввод мощностей:
Ввода мощностей не планируется.
Субъект Российской Федерации, на территории которого реализуется инвестиционная программа: Вологодская область.
Место расположения объектов: город Вологда.

Объём финансирования:
2022 год –4 616,30  тыс. руб.

2023 год – 4 275,00 тыс. руб.


2024 год – 4 566,44 тыс. руб.


ИТОГО: 13 457,74 тыс. руб.
Источники финансирования:
Реализация мероприятий программы предполагает использование амортизационных отчислений и прибыль, направляемая на инвестиции полученная от оказания услуг по передаче электрической энергии (менее 12% от НВВ).

Всего по источникам финансирования:
(тыс. руб. без НДС)
	Источник финансирования
	Итого
	2022 год
	2023 год
	2024 год

	Амортизация основных средств и нематериальных активов
	   5 917,41   
	  1 972,47   
	 1 972,47   
	 1 972,47   

	Прибыль, направляемая на инвестиции, полученная от оказания услуг по передаче электрической энергии (менее 12% от НВВ)
	   8 030,00   
	  2 700,00   
	 2 670,00   
	 2 660,00   

	Итого
	 13 947,41   
	  4 672,47   
	 4 642,47   
	 4 632,47   


В соответствии с действующим законодательством в объём финансовых потребностей на реализацию мероприятий настоящей инвестиционной программы включается весь комплекс расходов, связанных с проведением её мероприятий. К таким расходам относятся:

· проектно-изыскательские работы;

· строительно-монтажные работы;

· работы по замене оборудования с улучшением технико-экономических характеристик;

· приобретение материалов и оборудования;

· пусконаладочные работы;

· расходы, не относимые на стоимость основных средств (аренда земли на срок строительства и т.п.);

· дополнительные налоговые платежи, возникающие от увеличения выручки в связи с реализацией инвестиционной программы.

Таким образом, финансовые потребности включают в себя плановую стоимость реконструкции и строительства объектов. Кроме того, финансовые потребности включают в себя добавочную стоимость, учитывающую инфляцию, налог на прибыль, необходимые суммы кредитов.

Финансирование мероприятий планируется проводить за счет амортизационных отчислений ООО «ЭТА», учитываемых в индивидуальных и котловых тарифах за услугу по передаче электрической энергии и привлеченных средств.
Контроль исполнения инвестиционной программы

Оперативный контроль осуществляет Директор Общества с ограниченной ответственностью «Энерготранзит Альфа» Евгений Анатольевич Охотин с привлечением, при необходимости, соответствующих специалистов.

Комплексное управление Инвестиционной программой будет осуществляться путем:

· определения наиболее эффективных форм и процедур организации работ по реализации Программы;

· координации работ исполнителей программных мероприятий и проектов;

· обеспечения контроля реализацией программы, включающего в себя контроль эффективности использования выделяемых финансовых средств (в том числе аудит), качества проводимых мероприятий, выполнения сроков реализации мероприятий, исполнения договоров и контрактов;

· внесения предложений, связанных с корректировкой целевых индикаторов, сроков и объемов финансирования Программы;

· предоставления отчетности о ходе выполнения программных мероприятий.
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